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			 Τα πιό πρόσφατα άρθρα του  epeisodia.gr 
		
			

    				
						
						
					

    
	
	    
					
																													
						
		

			

			Το Προξενιό της Ιουλίας: Φινάλε με μια μεγάλη ανατροπή για τον Γιωργίκη
	
			
			
			
					

		
			Σε μια πρόσφατη συνέντευξη στο περιοδικό TV24, ο ηθοποιός Μελέτης Ηλίας μίλησε για την ερμηνεία του στο ρόλο του Γιωργίκη Προβιού στη σειρά «Το Προξενιό της Ιουλίας» και αποκάλυψε μια τεράστια ανατροπή στο φινάλε της σειράς. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του Alpha «Το προξενιό στην […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Σασμός: Η Αργυρώ πιάνει Αστέρη-Σάντρα σε μια ιδιαίτερη στιγμή
	
			
			
			
					

		
			Η Σάντρα, η νεαρή γυναίκα που καταφθάνει στην Άνω Ποριά μπαίνει στη ζωή του Αστέρη Αστέρη και φέρνει αναστάτωση στη σχέση του με την Αργυρώ, στη συνέχεια της σειράς «Σασμός». Γοητευμένη από τον Σταματάκη κάνει τα πάντα για να τραβήξει την προσοχή του. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλες τις εξελίξεις από τα επόμενα επεισόδια της […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: Ο Ισίδωρος πιάνει στα πράσα τον Μάνο
	
			
			
			
					

		
			Στα επόμενα επεισόδια της σειράς “Η Γη της Ελιάς”, ο Ισίδωρος βρίσκεται μπροστά σε μια ασυνήθιστη κατάσταση. Το βράδυ, θα καταλάβει ότι ο γιος του, ο Μάνος, κάνει επιδρομή στο ψυγείο. Αλλά γιατί; Έχει γίνει γνωστό ότι ο Μάνος αντιμετωπίζει αυξημένη πιεσης λόγω εργασίας. Ως αποτέλεσμα, έχει αρχίσει να παίρνει καταχραστικά αμφεταμίνες, με σοβαρότατο κίνδυνο […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς spoiler: «Βασιλική, σ’ αρέσει ο Μιλτιάδης;»
	
			
			
			
					

		
			Ο Παρασκευάς καχύποπτος για την σχέση της Βασιλικής με τον Μιλτιάδη, την ρωτάει ευθέως: «Βασιλική, σ’ αρέσει ο Μιλτιάδης;». Εκείνη σαστίζει και του ζητά να σταματήσει τις χαζές ερωτήσεις, αλλά ο Παρασκευάς επιμένει να την ρωτά. «Με προσβάλλεις και μόνο που ρωτάς! Σαν πολύ αέρα πήρες μου φαίνεται, Παρασκευά!», του απαντά και φεύγει, ενώ οι […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: Ο Μάνος τρομοκρατεί την Αγγελική «Δεν μ’ αγαπάει ο μπαμπάς»
	
			
			
			
					

		
			Ο Μάνος που συνεχίζει να είναι νευρικός, εξαιτίας των χαπιών αμφεταμίνης που παίρνει, αρχίζει να φωνάζει έντονα στην Αγγελική, η οποία τρομοκρατείται, ενώ η Μαρίνα ακούγοντας τον να ωρύεται του ζητά να ηρεμήσει. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στη Γη τη ελιάς. Ωστόσο εκείνος φαίνεται να μην καταλαβαίνει […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο: Η Στέλλα μπαίνει σε υποψίες για το «μωρό της»
	
			
			
			
					

		
			Η Μαριάννα ενημερώνει την Στέλλα για τις εξετάσεις του μωρού της, όμως εκείνη παρατηρεί στα χαρτιά την ομάδα αίματος του: Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στη σειρά του Mega Το Ναυάγιο. «Συγγνώμη! Έχετε κάνει κάποιο λάθος…Και εγώ και ο Κυριάκος έχουμε αίμα 0 θετικό. Εδώ στις εξετάσεις του […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: Η Αρετή με κινητό μέσα στη φυλακή
	
			
			
			
					

		
			Ενώ η Βασιλική συνεχίζει να ζητά συγνώμη στην Αριάδνη και την τόσο σκληρή στάση που κρατούσε, ο Στάθης επιστρέφει στο σπίτι και τις βρίσκει αγκαλιασμένες. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στη Γη τη ελιάς. «Μου είπε ότι μ’ αγαπάει…», του λέει η Αριάδνη σαν μικρό παιδάκι κι εκείνος […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Σασμός: Τι κρύβει η κόρη του Δημήτρη Μαραθάκη;
	
			
			
			
					

		
			Η Σάντρα έρχεται και ταράζει τις ισορροπίες Στα επόμενα επεισόδια του «Σασμού», η Σάντρα Μαραθάκη εμφανίζεται εντελώς απρόσμενα στην Άνω Ποριά και ταράζει τις ισορροπίες. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλες τις εξελίξεις από τα επόμενα επεισόδια της σειράς Σασμός… Ένα νέο πρόσωπο εισβάλλει στην ιστορία. Πρόκειται για την η Σάντρα, κόρη του γιατρού Δημήτρη Μαραθάκη, […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η παραλία 117-118-119-120: Ο Καραχάλιος στριμώχνει τον Διονύση
	
			
			
			
					

		
			Η παραλία: Η συνεργασία του Λοίζου με τον Μάρτιν βαθαίνει με στόχο την διάσπαση της χίπικης κοινότητας ενώ ταυτόχρονα ο Καραχάλιος επιχειρεί να στριμώξει τον Διονύση για τα φαινόμενα αρχαιοκαπηλίας που έχει αποδείξεις ότι συμβαίνουν στα Μάταλα…. Παρακάτω τα νεα επεισόδια της σειράς της ΕΡΤ1 «Η Παραλία»… Η παραλία επόμενα επεισόδια 117-118-119-120 Η παραλία 1/4 […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Προξενιό της Ιουλίας: Η Ιουλία αποφασίζει να πει την αλήθεια στον Γρηγόρη
	
			
			
			
					

		
			Η Ιουλία πιο αποφασισμένη από ποτέ… Η Ιουλία ετοιμάζεται να κάνει την μεγάλη αποκάλυψη στον Γρηγόρη, δηλαδή ότι το παιδί που περιμένει είναι δικό του. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του Alpha «Το προξενιό στην Ιουλίας». Τα πράγματα γίνονται όλο και πιο δύσκολα στα επόμενα επεισόδια […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο: Η Ειρήνη βάζει στον πάγο τον Ιπποκράτη
	
			
			
			
					

		
			Η Χριστίνα, η Λίνα και ο Κλέωνας τρελαμένοι από την αγωνία τους ικετεύουν τον Άγγελο να κάνει κάτι για τον Μάκη κι εκείνος τους λέει πως γνωρίζει προσωπικά τον Παντελίδη και θα πάει να του μιλήσει. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στη σειρά του Mega Το Ναυάγιο. Λίγη […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Οι Πανθέοι επεισόδια 78-79: Ο Ανδρέας τους βλέπει στο ξενοδοχείο μαζί!
	
			
			
			
					

		
			Οι Πανθέοι Επόμενα Επεισόδια: Η Σεβαστή κάνει μια ύστατη προσπάθεια να υπερασπιστεί τη Μάρμω και να πείσει τη Χρυσοστόμη να την αφήσει να κάνει αυτό που πρέπει, όμως η Χρυσοστόμη είναι ανένδοτη και αποφασισμένη να μην επιτρέψει να μάθει τίποτα ο αδελφός της… Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Παραλία: Οι υποψίες του Χάρι πέφτουν στην Νικολίνα
	
			
			
			
					

		
			Ο Χάρι αρχίζει να ξετυλίγει το κουβάρι Στα επόμενα επεισόδια της σειράς «Η Παραλία» οι πλοκές συνεχίζονται και κάποιοι ήρωες ανακαλύπτουν άθελα τους τα κρυμμένα μυστικά. Όταν ο Χάρι ακούει τη Νικολίνα να δίνει συμβουλές στον Δημητρό για τη νέα του γιατρό, εκπλήσσεται. Εκείνη όπως παρακολουθήσαμε τον προειδοποίησε να είναι προσεκτικός με τη γιατρό, τονίζοντας […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: Η Μαργαρίτα στριμώχνει τον Ισίδωρο
	
			
			
			
					

		
			Στα επόμενα επεισόδια της σειράς «Η Γη της Ελιάς», ο Ισίδωρος στριμώχνεται όταν η Μαργαρίτα του απαντά αρνητικά. Συγκεκριμένα, ο Ισίδωρος καταλήγει θύμα της πίεσης από την Αμαλία, η οποία προσπαθεί να πάρει μέρος στη διεύθυνση της επιχείρησης των Βρεττάκων, ζητώντας του να μεταφέρει μέρος της ευθύνης της Μαργαρίτας για τη διανομή του ελαιόλαδου στα […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Σασμός: Γιακωβάκης και Στέλλα στο στόχαστρο μαφιόζων
	
			
			
			
					

		
			Η Στέλλα και ο εισαγγελέας θα αντιμετωπίσουν απειλή για τις ζωές τους από μαφιόζους σ επεισόδια τα επόμενα επεισόδια της σειράς »Σασμός». Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλες τις εξελίξεις από τα επόμενα επεισόδια της σειράς Σασμός… Συγκεκριμένα, ο Χρήστος Γιακωβάκης θα δεχτεί απειλές και θα μοιραστεί το συμβάν μόνο με τη Στέλλα, με την οποία […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Έρωτας Φυγάς: Η διαβολική στρατηγική του Κοντογιάννη μπαίνει σε εφαρμογή
	
			
			
			
					

		
			Η Αλεξάνδρα βρίσκεται σε θλίψη και αρνείται να αποδεχθεί τον χαμό του Μάρκου, περνώντας ατελείωτες ώρες δίπλα στον τάφο του και φαντάζεται να τον βλέπει ενώπιόν της. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του Ant1 Έρωτας φυγάς. Ο Στέφανος αποφασίζει να αφήσει πίσω τον Φάνη και τον […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η σχέση Ίσσαρη και Άννας φαίνεται να καταρρέει οριστικά.
	
			
			
			
					

		
			Κάνε ότι κοιμάσαι επόμενα επεισόδια: Ο Μάκης ανησυχεί για την εμπλοκή του Χρήστου στους παράνομους αγώνες, ενώ ο Λάμπης φέρνει στο προσκήνιο το θέμα της περσινής τελετής απονομής υποτροφιών. Ο δέυτερος κύκλος της σειράς της ΕΡΤ1 «Κάνε ότι κοιμάσαι» είναι εδώ με νέα επεισόδια… Η Δάφνη δείχνει μια πιο κατανοητική στάση προς την κόρη της, […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Γη της ελιάς 122: Η Ασπασία αμφιβάλλει για την αθωότητα της Αρετής
	
			
			
			
					

		
			Η Γη της Ελιάς Επόμενα Επεισόδια 122 Ο Στάθης επιδιώκει επανασύνδεση με τον Στέφανο μέσα από μια σειρά επικοινωνιών που καταλήγουν σε απογοήτευση και ένταση. Στο επεισόδιο 122 της τηλεοπτικής σειράς “Η γη της ελιάς”, το δράμα κορυφώνεται με πλούσιες εξελίξεις και έντονες ανατροπές που κρατούν το κοινό σε αγωνία. Η Ασπασία, αφού ακούει τις […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Παράδεισος Κυριών: Ένοχος για τον φόνο του Άγη ο Ντίνος!
	
			
			
			
					

		
			Στη δημοφιλή σειρά του ALPHA, “Ο Παράδεισος των Κυριών“, ένα ζευγάρι που προηγουμένως είχε χωρίσει βρίσκει τη δύναμη να ενωθεί ξανά, αντιμετωπίζοντας πολλαπλές προκλήσεις. Η Βικτώρια επιχειρεί να πάρει στα χέρια της ένα αποδεικτικό στοιχείο που μπορεί να την εγκλωβίσει, ενώ η Αμαλία βρίσκεται σε νοσοκομείο μετά από ατύχημα, με την κατάστασή της να πρέπει […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Παγιδευμένοι spoiles: Νεκρός ο Σταύρος. Κόβουν την ανάσα τα επόμενα επεισόδια
	
			
			
			
					

		
			Κόβουν την ανάσα τα επόμενα επεισόδια της σειράς «Παγιδευμένοι». Ένα χέρι καρφωμένο σε μια βιτρίνα σοκάρει τους πάντες. Τι θα συμβεί και ποιος θα είναι οι αντιδράσεις των ηρώων; Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του Ant1 Παγιδευμένοι… Κάποιος κόβει το χέρι ενός ανθρώπου και το καρφώνει […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Προξενιό της Ιουλίας: Η Χάδω βυθίζεται στις ενοχές – Ο Ζαφείρης πιστός στο σχέδιο
	
			
			
			
					

		
			Η εμπλοκή του Προβιού ανατρέπει τη σχεδιασμένη εξορμηση της Ιουλίας και του Χρήστου στο δάσος των μανιταριών, γεγονός που προκαλεί εντάσεις τόσο μεταξύ τους όσο και μεταξύ πατέρα και γιου. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του Alpha «Το προξενιό στην Ιουλίας». Η Ιουλία, αισθανόμενη για πρώτη […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Παραλία: Ο Γράντος βυθισμένος στην απόγνωση – Η σχέση Κερασίας-ΜάρκοΥ δοκιμάζεται
	
			
			
			
					

		
			Ο Δημητρός, αφού περνά όλο και περισσότερο χρόνο με την Μαίρη, έχει σταδιακή βελτίωση στην υγεία του και μια ιδιαίτερη σχέση αρχίζει να αναπτύσσεται μεταξύ τους. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε στα επόμενα επεισόδια της σειράς της ΕΡΤ1 Η παραλία. Ο Χάρης, επιζητώντας να ανακτήσει αυτό που του έκλεψε ένας πιτσιρικάς. Η […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Ηλέκτρα επόμενα επεισόδια: Το γράμμα του Παύλου καταλήγει σε λάθος χέρια
	
			
			
			
					

		
			Η Τιτίκα, έτοιμη να αφήσει την Αρσινόη για την Αθήνα, προσπαθεί να πείσει τον γιο της να την ακολουθήσει. Η Φιλιώ παρακαλά την Ουρανία να εγκαταλείψει τις προσπάθειες αθώωσης του Βασίλη. Όλα όσα θα δούμε στα επόμενα επεισόδια της σειράς της ΕΡΤ1 Ηλέκτρα. Η Ουρανία αντιλαμβάνεται τον κίνδυνο. Ο Βρεττός δέχεται την απροσδόκητη επίσκεψη της […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Ψυχοκόρες: Η Φρόσω χτυπημένη στο δάσος προσπαθεί να ξεφύγει
	
			
			
			
					

		
			Στα επόμενα επεισόδια της δραματικής σειράς “Ψυχοκόρες” στον ΑΝΤ1, η Φρόσω κάνει απόπειρα να διαφύγει από τους χωρικούς που συνεργάζονται με τον Νάτση. Από την άλλη, η Μάγια διαπρέπει σε μια ομιλία στα Μέγαρα και κατορθώνει μαζί με την Βασιλική να δώσουν συνέντευξη στην «Ακρόπολις», παρέχοντας την ευκαιρία στην Βασιλική να μιλήσει για τις αδερφές […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Προξενιό της Ιουλίας: Το γράμμα που αλλάζει τα πάντα
	
			
			
			
					

		
			Ο Γιωργίκης ζητά από την Δέσπω κάτι αναπάντεχο, και εκείνη, τηρώντας την υπόσχεσή της, δηλώνει έτοιμη να εκπληρώσει κάθε του επιθυμία. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του Alpha «Το προξενιό στην Ιουλίας». Ταυτόχρονα, η αποκάλυψη ενός μυστικού της μητέρας της Αλεξάνδρας την οδηγεί σε απόφαση να […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Μάγισσα: Οι Γερακάρηδες οδηγούν τη Θεοφανώ στον τελευταίο προορισμό της
	
			
			
			
					

		
			Η Δαμιανή κρύβει με επιτυχία την πρόσφατη πράξη της από όλους, εκτός από την Ρηνιώ που αρχίζει να έχει υποψίες για την ενοχή της. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του Ant1 «Η Μάγισσα»… Ο Μάρκος και ο Μιχαήλ αντιμετωπίζουν με σοκ μια νέα καταστροφή που πλήττει […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Παγιδευμένοι: Νέα εμπόδια στον δρόμο του Δημήτρη και της Άννας
	
			
			
			
					

		
			Η Λίνα βρίσκεται υπό έντονο στρες μετά από την απειλή που έλαβε, πράγμα που την οδηγεί να επικοινωνήσει με την Άννα και να μοιραστεί τα γεγονότα. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του Ant1 Παγιδευμένοι… Η Άννα με τη σειρά της ενημερώνει τον Δημήτρη και τα υπόλοιπα […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Σασμός: Ένας σεισμός πλησιάζει, έτοιμος να τα καταστρέψει όλα
	
			
			
			
					

		
			Στα επόμενα επεισόδια της σειράς «Σασμός» του ALPHA, η Σάντρα έρχεται σε επαφή με τον Αστέρη, τον οποίο παρατηρεί με έντονο ενδιαφέρον. Η Νάντια ανησυχεί διότι δεν έχει ενημερωθεί για τις υποψίες που πέφτουν πάνω στον Μαθιό για τον φόνο του πατέρα της και επιμένει να λάβει απαντήσεις. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλες τις εξελίξεις […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: Βασιλική σε Αριάδνη «Συγνώμη. Σ’ αγαπάω!»
	
			
			
			
					

		
			Ο Ορέστης αποφασίζει να μιλήσει στον Στάθη για την Αριάδνη. «Η κόρη σου δεν είναι καθόλου καλά. Χθες ήρθε στο γυμναστήριο κι έβαλε τα κλάματα. Μου είπε κάποια πράγματα κι ανησύχησα, να σου πω την αλήθεια..», του λέει και συνεχίζει: «κοιμάται και ξυπνάει μελαγχολική, ότι δεν την ενδιαφέρει τίποτα, ούτε να βγει, ούτε να φλερτάρει, […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: Ο Ισίδωρος προβλιματίζεται με τον Μάνο…
	
			
			
			
					

		
			Η Μαρίνα, στο δημαρχείο, ενημερώνει τον Ισίδωρο για τα ραντεβού του, ο οποίος όμως ανήσυχος για τον Μάνο την ρωτά για την περίεργη συμπεριφορά του, αλλά εκείνη πιστεύει ότι ο άντρας της έχει κέφια και είναι ανεβασμένος. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στη Γη τη ελιάς. «Μάλιστα. Δεν […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο-Ιπποκράτης: «Τι έκανες με αυτόν τον άντρα, Ειρήνη»
	
			
			
			
					

		
			Η Δήμητρα παραλαμβάνει την αλληλογραφία και ανάμεσα στα γράμματα βρίσκει ένα με γραμματόσημο από Σοβιετική Ένωση και το κρύβει, ενώ την ίδια στιγμή η Ειρήνη ζητάει από τον Ιπποκράτη να την σέβεται. Ανάμεσα τους υπάρχει ένταση, αλλά ο Ιπποκράτης παίρνει βαθιά ανάσα και προσπαθεί να ηρεμήσει. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: «Η Χάιδω Στεφανέα με τον γιο της, του την στήσανε και τον φάγανε πισώπλατα.»
	
			
			
			
					

		
			Ενώ η Κούλα, καταφέρνει να αγοράσει μέσα στη φυλακή δύο κινητά, η δίκη της Χάιδως ξεκινά και ο Βαφέας καλείται να καταθέσει. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στη Γη τη ελιάς. «Όταν πήγε ο Σωτήρης στην Μάνη βρήκε τον αδελφό του, από άλλο πατέρα, τον Μιλτιάδη. Του ζήτησε […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Έρημη χώρα Επεισόδια 3-4: Η πρώτη επαφή του Λουκά με την μικρή Εύα!
	
			
			
			
					

		
			Έρημη χώρα επεισόδια: Η Εύα ονειρεύεται το αγρόκτημα του παράξενου «άγνωστου» παππού της, ενώ η Μαρίνα επισκέπτεται ξανά τον Λουκά, για να τον πείσει… Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλες τις εξελίξεις και τα spoiler από τα επόμενα επεισόδια της σειράς της ΕΡΤ1 Έρημη χώρα. Έρημη χώρα 5/4 Επεισόδιο 3-4 Επεισόδιο 3ο: «Η καρδιά του φωτός» […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η παραλία 113-114-115-116: Ο Γράντος τραυματίζεται προσπαθώντας να σώσει τον Διονύση
	
			
			
			
					

		
			Η παραλία: Ο Γράντος τραυματίζεται προσπαθώντας να σώσει τον Διονύση, ενώ η Μαρία συγκρούεται με τον Μάρτιν για τη διοίκηση της κοινότητας των χίπηδων. … Παρακάτω τα νεα επεισόδια της σειράς της ΕΡΤ1 «Η Παραλία»… Η παραλία επόμενα επεισόδια 113-114-115-116 Η παραλία 25/3 Επεισόδιο 113 Η Μαρία αιφνιδιάζεται όταν ο Καραχάλιος φτάνει στο νησί για […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Κάνε ότι κοιμάσαι 55-56: Ο Ίκαρος μαθαίνει για το βίντεο με την κόρη του
	
			
			
			
					

		
			Κάνε ότι κοιμάσαι Επόμενα Επεισόδια 55-56: Το ατύχημα του Αχιλλέα θα σοκάρει τον Ίκαρο, ο οποίος θεωρεί υπεύθυνο τον Δαμασκηνό. Το βίντεο της Αμάντας στα αποδυτήρια διαρρέει από άγνωστο αποστολέα στα κινητά των μαθητών του Αλεξανδρινού…. Η σειρά της ΕΡΤ1 «Κάνε ότι κοιμάσαι» είναι εδώ με νέο κύκλο επεισοδίων… Κάνε ότι κοιμάσαι 1/4 Επεισόδιο 55 […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο: Ο Παντελίδης ζητάει βασανιστήρια για τον Μάκη
	
			
			
			
					

		
			Ο Παύλος ενημερώνει και τον Γιώργη για ότι συνέβη, ο οποίος όμως δεν μπορεί να πιστέψει ότι ο Μιχάλης βρέθηκε κατηγορούμενος. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στη σειρά του Mega Το Ναυάγιο. «Κι όταν είδε ότι τα πράγματα δεν είναι ασφαλή, έφτασε να παραιτηθεί ο άνθρωπος, πώς γίνεται […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Παράδεισος Κυριών: Ο Ντίνος ζητά επανασύνδεση από την Μιράντα, αλλά τρώει πόρτα
	
			
			
			
					

		
			Ο Ντίνος αποφασίζει να ξαναπροσεγγίσει τη Μιράντα, όπως θα δούμε στα επόμενα επεισόδια σειράς του ALPHA, «Ο Παράδεισος των Κυριών», πράγμα που προκαλέσει έναν οξύ καυγά. Η Ζηνοβία συνειδητοποιεί την κατάσταση του Ντίνου και ειδοποιεί τη μητέρα του, την Ειρήνη, να επιστρέψει και να τον στηρίξει, κάτι που εκείνη κάνει με κάθε διαθέσιμο τρόπο. Έτσι, […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Παραλία: Γράντος και Δημητρός μιλούν ανοιχτά
	
			
			
			
					

		
			Ο Γράντος και ο Δημητρός, γιος και πατέρας αντίστοιχα έρχονται κοντά και κάνουν μια ανοιχτή συζήτηση, όπως θα παρακολουθήσουμε στη συνέχεια της σειράς «Η Παραλία». Η ζωή του Γράντου αναστατώνεται όταν πληροφορείται ότι ο Δημητρός είναι ο αληθινός του πατέρας, όπως αποκάλυψε ο ηθοποιός Νικόλας Παπαγιάννης σε δηλώσεις του στο MyTv. Αυτή η αποκάλυψη θα […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Έρωτας Φυγάς: Το καταστροφικό σχέδιο της Άρτεμις ξεκινά
	
			
			
			
					

		
			Η Αλεξάνδρα φαίνεται να χάνει τη σύνεσή της, με σημάδια που υποδηλώνουν βαθιά ψυχολογική αναστάτωση. Ο Στέφανος και η Μαργέτα, βρισκόμενοι στην Κηφισιά, είναι υπό την επιτήρηση ασφαλιτών. Η Ελπίδα επιχειρεί να επαναφέρει τη σχέση μεταξύ του Μίλτου και της Χαράς, ενώ η Ευγενία αποφασίζει να κατευθυνθεί προς την Αθήνα, παρά τις ενστάσεις του Φάνη […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: Ο Μάνος κάνει κατάχρηση ουσιών!
	
			
			
			
					

		
			Η εξαφάνιση της Φιλιώς, που προκαλεί ανησυχία στην Αναστασία και την Αθηνά. Η Αθηνά ζητάει βοήθεια από την Μαργαρίτα και τον Κουράκο, ο οποίος στέλνει τον Στράτο να ερευνήσει. Ο Μάνος, επηρεασμένος από τα χάπια αμφεταμίνης, δείχνει αδιάφορος μπροστά σε μια βλάβη του ελαιοτριβείου. Παράλληλα, ο Στάθης και η Αριάδνη τακτοποιούν τα πράγματά τους στο […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Ο Παράδεισος των Κυριών: Η Βικτώρια καίει τα ενοχοποιητικά στοιχεία…
	
			
			
			
					

		
			Βρισκόμενη σε δύσκολη θέση, η Βικτώρια καταφέρνει να αποφύγει την ενέδρα που ο Χρήστος είχε σχεδιάσει για αυτήν στα επόμενα επεισόδια του «Παράδεισου των Κυριών» που προβάλλεται από τον ALPHA. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στον Παράδεισο των κυριών. Στη συνέχεια, παίρνει την απόφαση να εξαφανίσει οποιοδήποτε στοιχείο […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Μάγισσα: Πετρούνης και Αναχίτ καταφέρνουν να σώσουν την Θεοφανώ
	
			
			
			
					

		
			Στα επόμενα επεισόδια της σειράς “Η Μάγισσα”, η πλοκή φουντώνει καθώς το πνεύμα του Πετρούνη και της Αναχίτ καταφέρνουν να προστατεύσουν την Θεοφανώ από βέβαιο θάνατο. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του Ant1 «Η Μάγισσα»… Ο Τζανής και οι Γερακάρηδες προετοιμάζονται να εξοντώσουν την Θεοφανώ, με […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Σασμός: Η Νάντια απαλλάσσει τον Μαθιό από τις κατηγορίες
	
			
			
			
					

		
			Στα επόμενα επεισόδια της σειράς «Σασμός» του ALPHA, στο επίκεντρο των εξελίξεων θα βρεθούν η Νάντια και Μαθιός. Συγκεκριμένα η Νάντια ρωτά τον εισαγγελέα αν βρήκαν τον δολοφόνο του πατέρα της, αλλά παίρνει μια αρνητική απάντηση, ενώ μαθαίνει ότι κύριος ύποπτος είναι ο Μαθιός. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλες τις εξελίξεις από τα επόμενα επεισόδια […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Προξενιό της Ιουλίας: Ο Γιωργίκης μαθαίνει ποιος κρύβεται κάτω από τα ράσα
	
			
			
			
					

		
			Στα επόμενα επεισόδια της σειράς «Το Προξενιό της Ιουλίας», η αλήθεια βγαίνει στο φως και ο Γιωργίκης μαθαίνει ποιος πραγματικά είναι ο Επιφάνιος. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του Alpha «Το προξενιό στην Ιουλίας». Οι εξελίξεις είναι ραγδαίες και οι αποκαλύψεις που ακολουθούν φέρνουν μεγάλες ανατροπές […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Παγιδευμένοι: Ώρες αγωνίας. Ο Σταύρος εξαφανίζεται λίγο πριν τον γάμο του
	
			
			
			
					

		
			Οι εξελίξεις της σειράς του ANT1 «Παγιδευμένοι» κόβουν την ανάσα, καθώς ο Σταύρος χάνεται από προσώπου γης λίγο πριν ανέβει τα σκαλιά της εκκλησίας με τη Αγγελική. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του Ant1 Παγιδευμένοι… Ο συνεργάτης του Σταύρου στην εισαγγελία, ο Γιώργος, χάνει ξαφνικά τη […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Ο Παράδεισος των Κυριών: Σοκ! Η Βικτώρια δολοφόνος της γυναίκας του Χριστόφορου!
	
			
			
			
					

		
			Στη δημοφιλή σειρά του ALPHA, “Ο Παράδεισος των Κυριών“, η Βικτώρια αποπειράται να εξαφανίσει τις σφαίρες και άλλα επιβαρυντικά αντικείμενα στον κήπο της έπαυλης, γεγονός που γίνεται αντιληπτό από τον Γιώργη, τον κηπουρό. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στον Παράδεισο των κυριών. Ο Γιώργης στη συνέχεια παραδίδει τα […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: Η Αμαλία προσπαθεί να «τελειώσει» τη Μαργαρίτα
	
			
			
			
					

		
			Η Αριάδνη αποκαλύπτει στον Στάθη την συνάντησή της με την Αφροδίτη στο ιατρείο και την αγκαλιά που αντάλλαξαν, ενώ η Αφροδίτη ενημερώνει τον Χρήστο για την ίδια συνάντηση και εκφράζει την πρόθεσή της να περιθάλψει την Αριάδνη. Η Αμαλία επιμένει στον Ισίδωρο να της παραχωρήσει τη θέση της Μαργαρίτας στην εταιρία, αλλά εκείνος επιμένει πως […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Μάγισσα: Η ζωή της Θεοφανώς βρίσκεται στο χείλος του γκρεμού
	
			
			
			
					

		
			Στα επόμενα επεισόδια της “Μάγισσας”, η Θεοφανώ και το παιδί της θα αντιμετωπίσουν μία δύσκολη κατάσταση μεταξύ ζωής και θανάτου εξαιτίας της Κυπριανής που επιδιώκει τον θάνατό τους. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του Ant1 «Η Μάγισσα»… Ο Τζανής παίρνει την εξουσία των Λασκαραίων ενώ οι […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Σασμός: Ο Αντρέας αποφασίζει να δώσει σημεία ζωής
	
			
			
			
					

		
			Τα πάνω κάτω έρχονται στα επόμενα επεισόδια της σειράς «Σασμός», με τον Αντρέα να δίνει σημεία ζωής και να εκπλήσσονται όλοι. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλες τις εξελίξεις από τα επόμενα επεισόδια της σειράς Σασμός… Ο «Σασμός» παραμένει ανατρεπτικός, ενώ τα νέα γεγονότα αυξάνουν την αγωνία του κοινού. Η άφιξη του Ρούσσου στην Κρήτη δημιουργεί […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο: Ο Ιπποκράτης ανακαλύπτει μαζί Πέτρο και Ειρήνη!
	
			
			
			
					

		
			Ο Ιπποκράτης ανακαλύπτει τον Πέτρο και την Ειρήνη κατά τη διάρκεια μιας κρυφής συνάντησης και εκδηλώνει την οργή του. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στη σειρά του Mega Το Ναυάγιο. Εν τω μεταξύ, η Ελένη αρχίζει να αμφιβάλλει για την κατάσταση της υγείας του μωρού της Στέλλας. Η […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Μάγισσα: Ποιό θα είναι το τέλος της Κυπριανής;
	
			
			
			
					

		
			Συνταρακτικές είναι οι τελευταίες εξελίξεις στη σειρά “Η Μάγισσα”, ενώ φτάνει η στιγμή που θα δούμε τον τρομακτικό επίλογο της ιστορίας της Κυπριανής. Καθώς αναρωτιόμαστε ποιό θα είναι τηλεοπτικό της τέλος, αναμένουμε επίσης να δούμε πως θα εξελιχθεί η μοίρα της φοβερής Γερακάρισσας. Στα επόμενα επεισόδια θα παρακολουθήσουμε την ομάδα των Γερακάρηδων, με την Κυπριανή […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: «Κομμάτια της ζωής μας, Ασπασία. Της ευτυχισμένης ζωής μας..»
	
			
			
			
					

		
			Ο Ισίδωρος για ακόμα μια φορά προσπαθεί να πείσει τον Μάνο να κάνει εξετάσεις αίματος, αλλά εκείνος αποφεύγει την κουβέντα, ενώ ο Στάθης με την Αριάδνη πηγαίνουν στον ελαιώνα και της δείχνει πως κλαδεύουν. Η Κούλα κανονίζει τις δουλειές της μέσα από την φυλακή και συγκελριμένα για τα δέκα χιλιάρικα που κατάφερε να αποσπάσει από […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Ο Παράδεισος των Κυριών: Η Μιράντα βγάζει στη φόρα το μυστικό των Μπουραντάδων
	
			
			
			
					

		
			Η Μιράντα, όπως θα παρακολουθήσουμε στα επόμενα επεισόδια της αγαπημένης καθημερινής σειράς «Ο Παράδεισος των Κυριών» καταλαβαίνει ότι το έγγραφο που δίνει την κηδεμονία του παιδιού της Γεωργίας στον Χριστόφορο, πράξη του Άγη, είναι πλαστό. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στον Παράδεισο των κυριών. Έτσι αφού τον μυστικό […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: Θεοδώρα «Μην μ’ αναγκάσεις να ζήσω ξανά όσα παλεύω σκληρά να ξεχάσω! Σε παρακαλώ!»
	
			
			
			
					

		
			Ο Δημοσθένης μόνος στο σπίτι, ανοίγει το χρηματοκιβώτιο και κοιτάζει τα κοσμήματα. Παίρνει μια μικρή τσάντα και βάζει μέσα δύο-τρία δαχτυλίδια, ένα μπρασελέ, ένα χρυσό κολιέ κι έναν σταυρό. Το βλέμμα το καρφώνεται σε ένα κουτάκι που μέσα έχει την βέρα της Ασπασίας και όταν το ανοίγει τα μάτια γεμίζουν δάκρυα και μονολογεί: Διαβάστε πρώτοι […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Μάγισσα: Η μεγάλη ανατροπή έρχεται από τον Αντρέι
	
			
			
			
					

		
			Καθηλώνουν οι εξελίξεις της «Μάγισσας», με τον Αντρέι να ετοιμάζεται για μια μεγάλη ανατροπή που θα συγκλονίσει τους πάντες. Στο μεταξύ, ο Τζανής είναι ικανοποιημένος που κατάφερε με την βοήθεια της Δαμιανής, να γίνει ο καπετάνιος της σειριάς του. Από την άλλη, η Δαμιανή θα διαπράξει ένα ακόμα έγκλημα, σκοτώνοντας την Αναστασία και η Ρηνιώ […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο: Ο Ιπποκράτης έξαλλος με Ειρήνη-Πέτρο «Τι δουλειά έχεις εδώ μαζί του;»
	
			
			
			
					

		
			Ο Ιπποκράτης έξαλλος που έπιασε την Ειρήνη με τον Πέτρο σε κρυφό ραντεβού απαιτει εξηγήσεις: «Θα μου πει κάποιος τι συμβαίνει; Ειρήνη, γιατί σηκώθηκες από το κρεβάτι, τι δουλειά έχεις εδώ μαζί του; Είσαι με τα καλά σου;», ρωτά εκείνη και ο Πέτρος προσπαθεί να του συγκρατήσει τον θυμό του και ηρεμήσει τα πνεύματα. Διαβάστε […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: «Μες στην ίντριγκα η κυρία Αμαλία! Είναι πολύ ύπουλη η τύπισσα!»
	
			
			
			
					

		
			Ο Δημοσθένης συναντά την Χάιδω τυχαία στον δρόμο και πιο ζεστός και ανθρώπινος από ποτέ τις εύχεται να ξεμπλέξει το συντομότερο: « Είπα στον Λυκούργο να με βάλει μάρτυρα. Δεν θέλει. Σου εύχομαι να «καθαρίσεις» γρήγορα», της λέει κι εκείνη απορεί με την αλλαγή του. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Μάγισσα: Η ζωή του Μιχαήλ διαλύεται. Ο κόσμος του γκρεμίζεται
	
			
			
			
					

		
			Θα ακολουθήσουν δραματικές καταστάσεις στη συνέχεια της σειράς «Η Μάγισσα», με το σκοτεινό παρελθόν του Μιχαήλ να αποκαλύπτεται, προκαλώντας μεγάλο χάος στη ζωή του. Ο Μιχαήλ Λάσκαρης βλέπει τον κόσμο του να καταρρέει και νιώθει πλήρως απογοητευμένος. Όλο όσα κατάφερε στη ζωή του γκρεμίζονται κα ζει τον χειρότερο του εφιάλτη. Η σκοτεινή του πλευρά αποκαλύπτεται […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Παγιδευμένοι: Σοκ! Βόμβα στο αυτοκίνητο του Δημήτρη!
	
			
			
			
					

		
			Στη σειρά “Παγιδευμένοι” του ΑΝΤ1, η ατμόσφαιρα είναι βαριά, φορτισμένη με αγωνία και φόβο. Η Άννα δέχεται ένα απροσδόκητο και απειλητικό τηλεφώνημα που την τρομοκρατεί, αναστατώνοντας την και αφήνοντάς την σε δίλημμα για το πώς να αντιδράσει. Παρόλο που ο Σταύρος προσπαθεί να την καθησυχάσει, η ανησυχία της δεν υποχωρεί. Στο μεταξύ, ο Ανδρέας και […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Ψυχοκόρες: Τον σπρώχνει με δύναμη στον γκρεμό και τον σκοτώνει!
	
			
			
			
					

		
			Στα επόμενα επεισόδια της δραματικής σειράς “Ψυχοκόρες” στον ΑΝΤ1 έρχονται σημαντικά και ανατρεπτικά γεγονότα Η Φρόσω έχει επιτυχώς διαφύγει από την κατοικία των Νάτσηδων, αφού υπέστη επανειλημμένες κακοποιήσεις από τον κύριό της, και καταλήγει να βρίσκει καταφύγιο στην εξοχική καλύβα ενός αθώου και ευσπλαχνικού βοσκού, τον Μέλιο, ο οποίος την φιλοξενεί και την φροντίζει. Παρ’ […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Σασμός: Ο Γιώργος «αδειάζει» την Θοδώρα
	
			
			
			
					

		
			Σε επόμενα επεισόδια της αγαπημένης σειράς «Σασμός» του ALPHA, φαίνεται πως η Θοδώρα και ο Γιώργος, θα αντιμετωπίσουν αρκετές δυσκολίες στη σχέση τους. Συγκεκριμένα, η Θοδώρα θα βρεθεί να αντιμετωπίζει μια μεγάλη απογοήτευση αφού το όνειρό της να στήσει μια οικογένεια εξελίσσεται σε εφιάλτη. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλες τις εξελίξεις από τα επόμενα επεισόδια […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Προξενιό της Ιουλίας: Ο Γιωργίκης έρχεται αντιμέτωπος με τον μεγαλύτερο εχθρό του
	
			
			
			
					

		
			Τα επόμενα επεισόδια της σειράς «Το Προξενιό της Ιουλίας», είναι γεμάτα ένταση, καθώς ο Γιωργίκης έρχεται αντιμέτωπος με τον μεγαλύτερο εχθρό του, τον Ανέστη. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του Alpha «Το προξενιό στην Ιουλίας». Ο Χρήστος, με την καθοδήγηση του μοναχού Επιφάνειου, και με την […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Προξενιό της Ιουλίας: Οι ενοχές πνίγουν την Χάδω – Η ψυχική της κατάσταση δυσχεραίνει
	
			
			
			
					

		
			Η Χάδω νιώθει ενοχές και η ψυχική της κατάσταση όλο και δυσχεραίνει στα επόμενα επεισόδια της δραματικής σειράς «Το Προξενιό της Ιουλίας». Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του Alpha «Το προξενιό στην Ιουλίας». Στο προηγούμενο επεισόδιο, η Χάδω είχε μια συζήτηση με τον Γιωργίκη για το […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Σασμός επόμενα επεισόδια: Η ζωή του Γιακωβάκη απειλείται
	
			
			
			
					

		
			Οι επόμενες εξελίξεις της σειράς του ALPHA «Σασμός» αναμένεται να μας καθηλώσουν, με τον Χρήστο να κινδυνεύει, εξαιτίας της αίσθησης δικαίου που έχει πάντα για τις υποθέσεις που αναλαμβάνει. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλες τις εξελίξεις από τα επόμενα επεισόδια της σειράς Σασμός… Ο Χρήστος Γιακωβάκης με την άφιξη του στην Άνω Ποριά, έδειξε τον […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Μάγισσα: Η Δαμιανή ομολογεί τον φόνο της Αναστασίας
	
			
			
			
					

		
			Η ένταση κορυφώνεται στα επόμενα επεισόδια της σειράς «Η Μάγισσα», με την Δαμιανή να ομολογεί στον Κανέλλο πως είναι η δολοφόνος της Αναστασίας και πως βοήθησε τον Τζανή με του Γερακάρηδες. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις της σειράς του Ant1 «Η Μάγισσα»… Χάος επικρατεί στον πύργο των Λασκαραίων, […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο: Η Ειρήνη θεωρεί το διαζύγιο είναι πλέον μονόδρομος!
	
			
			
			
					

		
			Στα επόμενα επεισόδια της σειράς “Το Ναυάγιο“, θα παρακολουθήσουμε την Ειρήνη να ταξιδεύει στην Κρήτη, όπου θα περάσει χρόνο με τον Πέτρο. Η Ειρήνη αντιμετωπίζει μια πολύ δύσκολη κατάσταση, καθώς επιστρέφει από το νοσοκομείο χωρίς να έχει δει το παιδί της, γνωρίζοντας πως έχει γεννηθεί αλλά πως της έχουν πει ότι είναι νεκρό. Οι συγκρούσεις […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: Ο Τζον κάνει την μεγάλη ανατροπή!
	
			
			
			
					

		
			Στα επόμενα επεισόδια της σειράς “Η Γη της Ελιάς” του MEGA, η Αθηνά, παρά τον έρωτα που τρέφει για τον Τζον, αποφασίζει να θυσιάσει τα συναισθήματά της για χάρη της Φιλιώς, αποφάσιση που δεν θα μείνει αμετάβλητη λόγω μιας απροσδόκητης ενέργειας από πλευράς του Τζον. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο: Η Ειρήνη σκέφτεται να συναντήσει τον Πέτρο, παρά την εμφάνιση του Ιπποκράτη
	
			
			
			
					

		
			Ο Μάκης, πανικόβλητος, επιδιώκει να αποτρέψει μια βομβιστική επίθεση, ενημερώνοντας τον Παντελίδη και τον μικρό Ηλία για τον κίνδυνο, καταφέρνοντας τελικά να απενεργοποιήσει τη βόμβα. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στη σειρά του Mega Το Ναυάγιο. Ο Πέτρος στέλνει μια επιστολή στην Ειρήνη, ενώ ο Βασίλης αντιμετωπίζει την […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Παράδεισος Κυριών: «Είσαι η δολοφόνος της γυναίκας μου»
	
			
			
			
					

		
			Η αποκάλυψη για τον χαμό της Αντιγόνης από τα χέρια της Βικτώριας αναστατώνει τον Χριστόφορο, όπως θα δείξουν τα επόμενα επεισόδια της σειράς «Ο Παράδεισος των Κυριών». Ο Χριστόφορος κινείται απειλητικά προς την Βικτώρια, και τελικά την πιάνει άγρια από τον λαιμό. «Είσαι η δολοφόνος της γυναίκας μου», της φωνάζει. Ο Γιώργης, που έχει ζήσει […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Μάγισσα: Αδυσώπητος αγώνας για Θεοφανώ και Κυπριανή. Και οι δύο θα πέσουν νεκρές
	
			
			
			
					

		
			Στη σειρά “Η Μάγισσα” του ΑΝΤ1, το πεπρωμένο της Κυπριανής και της Θεοφανώς φαίνεται πως ακολουθεί μια τραγική τροπή, καθώς οι προφητείες και οι μαγικές δυνάμεις, τις οδηγούν σε έναν αδυσώπητο αγώνα επιβίωσης. Η προφητεία της τσιγγάνας στην Κυπριανή, που προειδοποιεί για την απώλεια και της μητέρας και του παιδιού, αν δεν αντιμετωπίσει το κακό, […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο: Λαμπρινή και παπα-Γρηγόρης βλέπουν τον Πέτρο!
	
			
			
			
					

		
			Στην σειρά “Το Ναυάγιο” του MEGA, το δράμα κορυφώνεται με την Άννα να δέχεται ένα απειλητικό τηλεφώνημα που την τρομοκρατεί, αναδεικνύοντας την ένταση και το μυστήριο που περιβάλλει τους πρωταγωνιστές. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στη σειρά του Mega Το Ναυάγιο. Η κυρία Χριστίνα, με το ξεχωριστό ένστικτο […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: Στοιχείο φωτιά για τη γυναίκα του φούρναρη!
	
			
			
			
					

		
			Η Αριάδνη φεύγει τρέχοντας από το καφενείο με δάκρυα στα μάτια, καθώς βλέπει τον Χρήστο με την Αφροδίτη, η οποία αποφασίζει να την βοηθήσει παρά τις παραινέσεις του Χρήστου που ζητά διακριτικότητα. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στη Γη τη ελιάς. Η Μαργαρίτα δίνει στον Λυκούργο τον αριθμό […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο:  «Ειρήνη, η κοπέλα που είδες στην αυλή… Δεν είναι αρραβωνιαστικιά μου»
	
			
			
			
					

		
			Ο Πέτρος ενημερώνεται από τον Άγγελο για την επίσκεψη του Σωτήρη στο γραφείο του Ιπποκράτη, ενώ λίγη ώρα αργότερα, ενώ ο Παύλος ενημερώνει τον Μιχάλη: «Είχαμε μια ανατροπή… Ανάμεσα στους κατηγορούμενους στη δίκη……είσαι κι εσύ, Μιχάλη», του ανακοινώνει και ο Μιχάλης σοκάρεται και αδυνατεί να το πιστέψει, όπως και ο Στελής που ακούει τον Παύλο. […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο: Ο Πέτρος αποκαλύπτει στον Στελή τις ύποπτες ενέργειες του Ιπποκράτη
	
			
			
			
					

		
			Ο Πέτρος αναρρώνει από την επίθεση της Φανής και συνειδητοποιεί την κλοπή των λιρών. Παράλληλα, ο Κλέωνας συλλαμβάνεται υπό την κατηγορία εμπλοκής σε παράνομες δραστηριότητες, ενώ προσπαθεί να ειδοποιήσει τον Μάκη για ένα κρίσιμο γεγονός. Ο Άγγελος δεν μπορεί να παρευρεθεί στο επίσημο δείπνο με τη Βάσω, αφήνοντας την ανήσυχη για την απουσία του. Διαβάστε […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο: Η αστυνομία συλλαμβάνει τον Μάκη
	
			
			
			
					

		
			Ο Μιχάλης σαστισμένος απέναντι στον σοβαρό Παύλο και τον σοκαρισμένο Στελή, δεν μπορεί να πιστέψει πως βρέθηκε κατηγορούμενος για το ναυάγιο. «Πήρα τηλέφωνο 100 φορές… άλλες τόσες πήγα και το είπα στα γραφεία της εταιρείας στα Χανιά, το ξέρουν όλοι, σίγουρα θα θυμούνται πόσο επέμενα», λέει και ξανά λέει, όμως η υπογραφή του υπάρχει. Διαβάστε […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: Μάνος «Αν θέλω πόλεμο, πόλεμο θα έχω! Μου ανέβηκε το αίμα στο κεφάλι»
	
			
			
			
					

		
			Ο Μάνος έξαλλος έπειτα από ακόμα μία σύγκρουση με την Αμαλία λέει στην Αθηνά τι συνέβη. «Ήρθε να μου ζητήσει τον λόγο γιατί, λέει, την πολεμάω. Της τα έχωσα, με απείλησε ότι θα τα πει στον πατέρα μου και της είπα ότι θα την βγάλω τρελή. Ξαναήρθε, ξεκίνησε καβγά, της τα έχωσα ξανά αλλά με […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: Ο Μάνος έξαλλος μετά την «ήττα» του από τη Αμαλία
	
			
			
			
					

		
			Η δίκη ξεκινά και ο Μιλτιάδης καλείται να καταθέσει. «Θέλω καταρχάς να πω ότι ονομάζομαι Λεωτσάκος, αλλά είμαι ετεροθαλής αδελφός με τον Σωτήρη Βαφέα, το θύμα. Από την ίδια μάνα, αλλά διαφορετικό πατέρα» τονίζει ξεκινώντας, καταθέτει όλοι την αλήθεια και κλείνοντας επισημαίνει: «Έχω μετανιώσει γι’ αυτό, αλλά όποτε σκεφτόμουν κι αποφάσιζα να μιλήσω στην αστυνομία, […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Το Ναυάγιο: «Ο Πανόπουλος δε σε έβαλε να κλέψεις τη γυναίκα του;»
	
			
			
			
					

		
			Ο Σωτήρης για ακόμα μία φορά ζητάει χρήματα από τον Ιπποκράτη με την υπόσχεση να μην τον ξανά ενοχλήσει, κι εκείνος αναγκάζεται να του δώσει. «Θα στο ξεπληρώσω το καλό που μου κάνεις, αλήθεια… Κλέβω όσες τσάντες θες, κι από τη γυναίκα σου, κι απ’ τη μάνα σου άμα λάχει», του λέει ο Σωτήρης κι […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Γη της Ελιάς: Άγριο ξύλο Μάνος με Βαφέα! «Να κι ο Μάνος ο Βρεττάκος, ο γαλαζοαίματος»
	
			
			
			
					

		
			Η Αριάδνη επιστρέφει στο σπίτι και ανοίγει την καρδιά της στον πατέρα της λέγοντας του ότι υπάρχουν στιγμές που είναι αφόρητες καθώς της λείπει ο Χρήστος. Διαβάστε πρώτοι στο epeisodia.gr όλα όσα θα δούμε και όλες τις εξελίξεις στη Γη τη ελιάς. «Ο συγκεκριμένος όμως σου προκαλούσε και ζήλια και πόνο, γιατί σκεφτόσουνα ότι τις […]


				
			
		

		
		

		
	

	
	




	    
					
																													
						
		

			

			Η Μάγισσα: Το πραγματικό πρόσωπο της Δαμιανής οδηγεί τον Κανέλλο στην τρέλα
	
			
			
			
					

		
			Σκληρές στιγμές θα βιώσει ο Κανέλλος στα επόμενα επεισόδια της σειράς «Η Μάγισσα«, καθώς θα χάσει τα λογικά του του μετά από τις αλήθειες που θα μάθει. Το πρώτο βήμα προς το τέλος είναι η βίαιη επίθεση του Τζανή και της συμμορίας των Γερακάρηδων στον Πύργο των Λασκαραίων, ενώ μέσα στο χάος που προκύπτει, η […]
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		Πρόσφατα άρθρα

			
					Το Προξενιό της Ιουλίας: Φινάλε με μια μεγάλη ανατροπή για τον Γιωργίκη
									
	
					Σασμός: Η Αργυρώ πιάνει Αστέρη-Σάντρα σε μια ιδιαίτερη στιγμή
									
	
					Η Γη της Ελιάς: Ο Ισίδωρος πιάνει στα πράσα τον Μάνο
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					Η Γη της Ελιάς: Ο Μάνος τρομοκρατεί την Αγγελική «Δεν μ’ αγαπάει ο μπαμπάς»
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